

Марина Седых: «Усть-Кут должен стать точкой развития Иркутской области»

Генеральный директор «АО ИНК-Капитал» Марина Седых выступила на региональном совете Иркутской области. Мероприятие состоялось во главе с губернатором Иркутской области Игорем Кобзевым 2 ноября в Усть-Куте.

В регсовете участие приняли председатель правительства Иркутской области Константин Зайцев, спикер Законодательного собрания региона Александр Ведерников, члены регионального правительства, главы и мэры городских округов, муниципальных районов Иркутской области.



Марина Седых напомнила, что за последние десять лет налоги ИНК составили 526 миллиардов рублей во все уровни бюджетов, 441 миллиард – в федеральный бюджет, 85 миллиардов – налоги и платежи в консолидированный бюджет Иркутской области.

Согласно российской системе налогообложения, в бюджет УКМО поступило лишь 1%, что составило два миллиарда рублей. Несмотря на то, что ИНК - крупнейшая компания, которая сегодня направляет прибыль с добычи на развитие своих инвестиционных проектов, поддержка инфраструктуры северных территорий невозможна без участия государства.

«И конечно, нам этих денег не хватает на развитие инфраструктурных объектов, без которых мы не можем развиваться. Сегодня мы запускаем 6 заводов, реализуем строительство Иркутского завода»

полимеров. Мы не можем идти дальше без дороги Усть-Кут – Верхнемарково, без аэропорта из-за авиационной безопасности», – подчеркнула Марина Седых.

Глава компании привела в пример опыт соседних регионов, которые для объединения сил и решения проблем федерального масштаба создали корпорацию «Енисейская Сибирь». По ее словам, Иркутская область является богатейшим своими природными ресурсами регионом, ей требуется продвижение. Создание подобной корпорации поможет привлечь внимание федерального центра.



Игорь Кобзев отметил, что компания оказывает безусловное влияние на развитие северных территорий. В свою очередь, Марина Седых привела в пример Тобольск и подчеркнула, что Усть-Кут может стать визитной карточкой Иркутской области. Глава компании отметила готовность ИНК объединить усилия с властями для улучшения жизни на территории присутствия.

Также участники регионального совета во главе с губернатором посетили стройплощадку Иркутского завода полимеров в Усть-Куте. Участников впечатлил масштабы строительства объекта. Команде ИНК и завода полимеров пожелали успеха в реализации самого масштабного в Восточной Сибири инвестиционного проекта.

Справка: Иркутская нефтяная компания (ИНК) – один из крупнейших независимых производителей углеводородного сырья в России. Компания создана в 2000 году, ведет геологическое изучение, разведку и разработку 52 участков недр на территории Иркутской области, Красноярского края и Республики Саха (Якутия). Крупнейший инвестиционный проект ИНК – газохимический кластер, который ИНК реализует в Усть-Куте. Он включает объекты по добыче, подготовке, транспортировке и переработке газа, гелиевых завода и Иркутский завод полимеров. В настоящее время общее число сотрудников компаний группы – более 13 тысяч человек.

Автор: Ярослава Грин © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 03.11.2022, 15:46 476 28182

URL: <https://babr24.com/?IDE=236865> Bytes: 3249 / 2996 Версия для печати Скачать PDF

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ИРКУТСКАЯ НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Ярослава Грин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)